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7 июня Пятигорский медико-фармацевтический институт торжественно отпразднует свое 75-летие
7 июня 2018 года Пятигорский медико-фармацевтический институт (ПМФИ) – филиал Волгоградского государственного медицинского университета торжественно отметит свой 75-летний юбилей. За долгие годы своей работы вуз несколько раз менял название и известен многочисленному профессиональному сообществу еще как Пятигорский фармацевтический институт и Пятигорская государственная фармацевтическая академия.

Получив в 2012 году статус филиала ВолгГМУ, Пятигорский медико-фармацевтический институт получил возможность наряду со своим традиционным фармацевтическим направлением развивать и медицинские специальности.

Главным событием юбилейных мероприятий станет Торжественная церемония награждения сотрудников ПМФИ. На торжество ожидаются представители Минздрава России, министерств и ведомств Ставропольского края, а также других субъектов СКФО и ЮФО, руководители медицинских и фармацевтических вузов, представители научного сообщества, многочисленные партнеры.

В рамках юбилейных мероприятий 7 июня также состоятся совместное заседание Координационных учебно-методических советов Химико-фармацевтического научно-образовательного медицинского кластера и научно-образовательного медицинского кластера Северо-Кавказского федерального округа - «Северо-Кавказский» и Фестиваль национальных культур.

Руководители крупнейших медицинских и фармацевтических вузов обсудят вопросы реализации майского указа Президента в рамках работы кластеров

7 июня 2018 года на базе Пятигорского медико-фармацевтического института состоится совместное заседание Координационных учебно-методических советов Химико-фармацевтического научно-образовательного медицинского кластера и научно-образовательного медицинского кластера Северо-Кавказского федерального округа - «Северо-Кавказский».

Планируется обсудить вопросы повышения инновационной составляющей в научной и образовательной деятельности в области российской фармации и медицины, с целью реализации нового майского Указа Президента. 

К участию в совещании приглашены руководители крупнейших медицинских и фармацевтических вузов нашей страны, в том числе Санкт-Петербургского химико-фармацевтического университета, Волгоградского государственного медуниверситета (и его филиала ПМФИ), Пермской государственной фармацевтической академии, Ставропольского ГМУ, Северо-Осетинской ГМА, фармацевтических факультетов Курского ГМУ, Астраханского ГМУ, Кубанского ГМУ, СОГУ, а также представители министерств здравоохранения Ставропольского края, Чеченской республики, Дагестана, Ингушетии, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии.

Подробнее о всех мероприятиях в рамках юбилея см. здесь.
Справочно

В настоящее время ПМФИ является одним из крупнейших фармацевтических вузов России, и имеет богатые образовательные и научные традиции, собственные научные школы. 

ПМФИ проводит подготовку по шести специальностям высшего образования: «Фармация», «Лечебное дело», «Медицинская биохимия», «Стоматология», «Специальное (дефектологическое) образование» (логопедия) и «Менеджмент» (в сфере здравоохранения).

Также в ПМФИ на базе медицинского колледжа осуществляется подготовка специалистов со средним профессиональным образованием – по специальностям «Фармация» «Стоматология ортопедическая». 

ПМФИ включен в реестр вузов ЮНЕСКО и выступает гарантом престижного образования.

Сайт ПМФИ: http://pmedpharm.ru/
