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1. [bookmark: bookmark1]Содержание или оглавление (с обозначением номеров страниц)
1. [bookmark: bookmark2]Введение
Указываются сроки прохождения практики, наименование кафедры (образовательной организации), где аспирант проходил практику, выполняемая работа, руководитель практики от кафедры (образовательной организации).
Дается обоснование актуальности избранной темы научного исследования, цель и задачи исследования, состояние научной проработки, теоретическая и практическая значимость, научные методы, применяемые при исследовании, нормативная и литературная база, эмпирическая база исследования.
Содержится анализ фактических материалов, полученных в процессе прохождения практики, формулируются цель и задачи, которые аспирант ставит и решает в ходе выполнения отчета.
1. [bookmark: bookmark3]Основная часть отчета
Основная часть отчета по практике может состоять из двух разделов (количество разделов может быть другим по согласованию с научным руководителем (руководителем практики) в зависимости от количества заданий (задач), решаемых при прохождении практики).
Изложение материала должно быть последовательным.
В первом разделе дается краткая характеристика выполненных исследований, а также мероприятия по разработке научного инструментария, а также мероприятий по собору, анализу и обобщению эмпирического материала.
Во втором разделе излагаются основные результаты проведенного исследования, основные выводы и сформулированные предложения. Одновременно дается оценка мероприятия по организационному сопровождению проведенного исследования и его научно-методическому обеспечению, а также другие сведения, отражающие прохождение практики с аспирантом.
1. [bookmark: bookmark4]Заключение.
В заключении подводятся итоги научно-исследовательской практики, т.е. знания и умения, которые приобрел аспирант, и навыки, которые он освоил в процессе прохождения практики. Отражаются данные о месте и сроках практики, дается анализ наиболее сложных и характерных вопросов, изученных в этот период, по возможности формулируются предложения по их разрешению.
1. [bookmark: bookmark5]Приложения
К отчету должны быть приложены подготовленные в процессе прохождения практики материалы: копии программ конференций, копии опубликованных работ

Отчет оформляется в печатном виде, формата А4, шрифт 14 Times New Roman, 1,5 интервал. Поля: верхнее, нижнее, левое - 20 мм, правое - 10 мм. Отчет брошюруется. Все страницы отчета нумеруются арабскими цифрами по порядку. Номер страницы проставляется в центре нижней части листа без точки. Титульный лист является первой страницей отчета и не нумеруется.
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