Информация о местах приема документов, 
необходимых для поступления 

Документы, необходимые для поступления в Пятигорский медико-фармацевтический институт – филиал ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России, представляются (направляются) в Институт одним из следующих способов.
1. Представляются в Институт лично поступающим (доверенным лицом)  по адресу:  357532 Ставропольский край, г.Пятигорск, пр. Калинина, д.11., Приемная комиссия по программам ординатуры.
В случае если документы, необходимые для поступления, представляются в организацию лично поступающим, поступающему выдается расписка в приеме документов. 
Документы, необходимые для поступления, принимаются, если они поступили в Институт не позднее сроков завершения приема документов, установленных настоящими Правилами приема (до 14.08.2024 г.).
Прием документов осуществляется с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по московскому времени.
Документы, направленные через операторов почтовой связи общего пользования или посредством Личного кабинета поступающего, рассматриваются приемной комиссией в рабочие часы (с 9-00ч. до 17-00 ч.). Документы, поступившие после 17.00 ч. по московскому времени, принимаются к рассмотрению на следующий рабочий день. 
Документы, поступившие в выходной или нерабочий (праздничный) день, принимаются к рассмотрению в ближайший следующий за ним рабочий день.

