Информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления

Документы, необходимых для поступления, отправляемые по почте направляются в Институт через операторов почтовой связи общего пользования по адресу:  357532 Ставропольский край, г. Пятигорск, пр. Калинина, д.11., Приемная комиссия по программам ординатуры. 
При подаче заявления о приеме с приложением необходимых документов через операторов почтовой связи общего пользования поступающий скачивает с сайта Института форму заявления, распечатывает ее, заполняет все графы, подтверждает полноту и достоверность указанных сведений, а также факты ознакомления и заверения необходимых сведений
путем проставления личной подписи и с приложением копий необходимых документов направляет по выше указанному адресу.
Документы, необходимые для поступления, принимаются, если они поступили в Институт не позднее сроков завершения приема документов, установленных настоящими Правилами приема (до 14.08.2024 г.).
Прием документов осуществляется с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по московскому времени.
Документы, направленные через операторов почтовой связи общего пользования или посредством Личного кабинета поступающего, рассматриваются приемной комиссией в рабочие часы (с 9-00ч. до 17-00 ч.). Документы, поступившие после 18.00 ч. по московскому времени, принимаются к рассмотрению на следующий рабочий день. 
Документы, поступившие в выходной или нерабочий (праздничный) день, принимаются к рассмотрению в ближайший следующий за ним рабочий день.


