В соответствии с приказом по Пятигорскому медико-фармацевтическому института – филиалу ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России от 03.03.2020 г. № 57-адм «Об обеспечении функционирования ПМФИ – филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России на период с 04.04.2020 по 30.04.2020 г. в связи с реализацией Указа Президента Российской Федерации от 02.02.2020 № 239»

Для сотрудников Пятигорского медико-фармацевтического института – филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России  установлены нерабочие дни с 04.03.2020 г. по 30.04.2020 г., включительно,  с сохранением за работниками заработной платы, за исключением работников из числа ППС и работников, обеспечивающих функционирование института.
Временно приостановлено с 06.04.2020 г. до особого распоряжения посещение обучающимися института (за исключение проживания в общежитиях и санатории-профилактории).
Работники института осуществляют всех виды уставной деятельности с соблюдением мер по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) преимущественно в удаленном режиме работы.
Образовательный процесс проводится с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в соответствии с приказом по ПМФИ от 23.03.2020 № 48-адм «Об организации образовательной деятельности с применением дистанционных образовательных технологий в связи с профилактическими мерами, связанными с угрозой коронавирусной инфекции»;
С 08:00 06.04.2020 г. и до 24:00 30.04.2020 г. в Пятигорском медико-фармацевтическом институте – филиале ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России продлен режим повышенной готовности функционирования.
Сотрудникам института, обеспечивающим функционирование института в случаях, носящих неотложный характер,  в соответствии с Приложением 3 к Постановлению Губернатора  Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О дополнительных мерах по по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» согласно утвержденного реестра выданы специальные пропуски.
Санаторий-профилакторий «Здоровье», общежития продолжают работу в штатном режиме, в соответствии с приказом Минобрнауки России от 19.03.2020 г. № 453 «О деятельности общежитий, гостиниц, санаториев, пансионатов, домов отдыха и иных мест пребывания организаций, подведомственных Министерству науки и высшего образования Российской Федерации, в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Российской Федерации», распоряжением по Пятигорскому медико-фармацевтическому институту – филиалу ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России от 25.03.2020 г. №34-р
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