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РАЗРАБОТЧИКИ: Заведуюший кафедрой клинической   стоматологии с курсом хирургической стоматологии и ЧЛХ,  д.м.н, профессор Слетов А.А
Профессор кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и ЧЛХ, д.м.н. Юсупов Р.Д.
Доцент кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и ЧЛХ, к.м.н., Кленкина Е.И.
РЕЦЕНЗЕНТ: профессор кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России, д.м.н., доцент Доменюк Д.А.

В рамках дисциплины формируются следующие компетенции, подлежащие оценке настоящим ФОС:
· Способен осуществлять критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий (УК-1): 
· Способен управлять проектом на всех этапах его жизненного цикла (УК-2); 
· Способен формировать нетерпимое отношение к коррупционному поведению (УК-11); 
· Выпускник, освоивший программу специалитета, должен обладать следующими  общепрофессиональными компетенциями (ОПК): 
· Способен реализовывать моральные и правовые нормы, этические и деонтологические принципы в профессиональной деятельности (ОПК-1); 
· Способен проводить обследование пациента с целью установления диагноза при решении профессиональных задач (ОПК-5);
· Способен назначать, осуществлять контроль эффективности и безопасности немедикаментозного и медикаментозного лечения при решении профессиональных задач (ОПК-6); 
· Способен использовать основные физико-химические, математические и естественно-научные понятия и методы при решении профессиональных задач (ОПК-8);
· Способен оценивать морфофункциональные состояния и патологические процессы в организме человека для решения профессиональных задач(ОПК-9);
· Способен реализовывать и осуществлять контроль эффективности медицинской реабилитации стоматологического пациента(ОПК-12);
· Способен понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решений задач профессиональной деятельности(ОПК-13).
·  Выпускник, освоивший программу специалитета, должен обладать профессиональными компетенциями (ПК), соответствующими виду (видам) профессиональной деятельности, на который (которые) ориентирована программа специалитета: профилактическая деятельность: 
· Способен к проведению диагностики у детей и взрослых со стоматологическими заболеваниями, установлению диагноза путем сбора и анализа жалоб, данных анамнеза, результатов осмотра, лабораторных, инструментальных и иных исследований с целью установления факта наличия или отсутствия стоматологического заболевания и неотложных состояний в соответствии с Международной статистической классификацией болезней (ПК-1); 
· Способен к назначению и проведению лечения детей и взрослых со стоматологическими заболеваниями, контролю его эффективности и безопасности (ПК-2);
· Способен разрабатывать, реализовывать и контролировать эффективность индивидуальных реабилитационных программ (ПК-4) ;

ВОПРОСЫ К ЗАЧЕТУ:
	№ 
	Вопросы для текущей аттестации и к рубежному контролю успеваемости студента 
	Проверяемые компетенции 

	1 
	Методы ортопедического лечения  пациентов современными конструкциями бюгельных протезов 
	УК-1; ОПК-1, ОПК-5, ОПК-6; ПК-1, ПК-2 

	2 
	Методы ортопедического лечения пациентов с опорой на дентальные внутрикостные имплантаты и миниимплантаты. 
	УК-1; ОПК-1, ОПК-8, ОПК-9; ПК-2, ПК-4 

	3 
	Особенности лечения пациентов при трудных клинических условиях (резкая неравномерная атрофия, протезирование при полном отсутствии зубов на одной из челюстей; протезирование при поражении слизистой оболочки полости рта).  
	УК-1 ОПК-1, ОПК-12, ОПК-13; ПК-2, ПК-4 

	4 
	Особенности ортопедического лечения больных с врожденными и приобретенными дефектами мягкого и твердого неба. 
	УК-1 ОПК-1, ОПК-8, ОПК-13; 
ПК-2, ПК-4

	5 
	Современные методы диагностики и лечения больных при челюстно-лицевом протезировании. 
	УК-1 ОПК-1, ОПК-5, ОПК-8; ПК-2, ПК-4 



Примеры типовых контрольных заданий или иных материалов, необходимых для оценки знаний, умений, навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования компетенций в процессе освоения образовательной программы: 
Укажите номер правильного  ответа 
1. Количество видов кламмеров в системе Ney
1) 5 + 
2) 7 
3) 4 
Укажите номер правильного  ответа 
3. Соединение кламмера с базисом протеза может быть 
1) Лабильное 
2) Полулабильное+ 
3) Жесткое 
4) Произвольное 
5) Правильные ответы 1,2,3 
Укажите номер правильного  ответа 
4. По функции кламмеры бывают 
1) Удерживающие 
2) Опирающиеся 
3) Опорно-удерживающие+ 
4) Все ответы правильные   
Укажите номер правильного  ответа 
6. Укажите функциональное назначение плеча кламмера: 
Передает жевательное давление на периодонт опорных зубов 
Обеспечивает фиксацию и стабилизацию протеза + 
Соединяет все элементы кламмера
Укажите номер правильного  ответа 
7.При полном отсутствии зубов конструирование зубных рядов по ортогнатическому, прогеническому или прогнатическому типу обусловлено 1) необходимостью увеличения окклюзионной поверхности. 
2) просьбой больного 
3) видом аппарата для конструирования зубных рядов (окклюдатор, артикулятор) 
4) видом соотношения челюстей больного+ 
5) степенью атрофии челюстей 
Укажите номер правильного  ответа 
8. Формирователь десны – это  
1) заглушка имплантата, 
2) винт для фиксации супраструктуры, 
3) форма соответствующая полностью супраструктуре.+ 
Укажите номера правильных  ответов 
9.Этиология приобретенных дефектов твердого и мягкого неба 
1) пороки развития челюстно-лицевой области 
2) огнестрельная рана+ 
3) механическая травма+ 
4) травматическое удаление зуба 
5) после удаления новообразований+ 
6 )  вредные привычки 
7)  неправильно изготовленные зубные протезы 
	Укажите номер правильного  ответа 
10.Ообтуратор – это 
1) зубной протез, покрывающий небо и фиксирующийся на зубах 
2) протез, закрывающий дефект широкой частью и фиксирующийся в расщелине на небных отростках узкой частью+ 
Оценочные средства для контроля уровня сформированности компетенций  (текущий контроль успеваемости, промежуточная  аттестация и по итогам освоения раздела) 
	 На каждом практическом занятии для оценки уровня сформированности  элементов компетенций текущий контроль успеваемости осуществляется в виде контактной работы с преподавателем, выполнения заданий по практическим навыкам, решения тестовых заданий, решения клинических ситуационных задач, а так же устного опроса студентов. 
         На клинических практических занятиях студенты получают оценки по 5-балльной шкале за решение тестовых заданий, ситуационных задач, и за устный ответ в соответствии с  «Критериями оценки ответа студента». В конце цикла высчитывается средний балл, который переводится в балл по 100-балльной системе. Допуск к зачету получают студенты, набравшие от 61 до 100 баллов. Помимо среднего балла учитываются показатели, дающие штрафы и бонусы.                                     
Промежуточная аттестация по итогам освоения раздела «Сложное съемное протезирование стоматологических больных»проводится в виде зачетного занятия, на котором используются задания в тестовой форме, оцениваемые по системе «зачет – не зачет», контрольные вопросы для собеседования, задания для выполнения практических навыков. В конце обучения в 10 семестре проводится зачет по разделу, итоговая оценка выставляется согласно разработанным критериям оценки студентов по балльно-рейтинговой системе. Показатели и критерии оценки результатов освоения раздела «Сложное съемное протезирование стоматологических больных». 
      К сдаче зачета по разделу «Сложное съемное протезирование стоматологических больных» на последнем  практическом занятии допускаются студенты, не имеющие задолженностей по посещению лекций и практических занятий, набравшие от 61 до100 баллов за работу в семестре. Результаты сдачи зачетов определяется оценками  «зачтено», «не зачтено». Положительные оценки  о сдаче  зачета заносятся в экзаменационную ведомость и зачетную книжку студента, неудовлетворительные оценки проставляются только в экзаменационную ведомость.  
       Для получения положительной оценки студенту необходимо набрать не менее 61 балла.   Тестирование оценивается: зачтено / не зачтено    
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